Díjlovagló feladat A osztály

A 6 feladat

Időtartam kb. 4 perc, 20x40 négyszög, összevont bíráskodás, kiskantár










Bíró:_________________

Lovas neve:_________________________________    

Ló neve:__________________________   Egyesület:_______________________________ 

	                               Feladat
	Szorzó
	                     Megjegyzés


	1.
	A

X

C
	Belovaglás munkaügetésben

Állj, köszönés, munkaügetésben elindulni
Bal kézre
	
	

	2.
	E-X

X

X után
	Fél kiskör balra,10m

Egy lóhossznyit egyenes

Fél kiskör jobbra,10m
	x 2
	

	3.
	K-M

M
	Átlóváltás, az ügetőlépéseket megnyújtani
Munkaügetés
	
	

	4.
	E

X

B
	Fordulat balra

Állj, 5mp, majd munkaügetés

Bal kézre
	
	

	5.
	H-F

F
	Átlóváltás, az ügetőlépéseket megnyújtani
Munkaügetés
	
	

	6.
	A
	Állj, egy lóhossznyit hátra lépj, középlépés
	
	

	7.
	K-B-M
	Félátlóváltás, középlépés M-ig
	x 2
	

	8.
	M
	Munkavágta
	
	

	9.
	H-K

K
	Vágtaugrásokat megnyújtani
Munkavágta
	
	

	10.
	A-X-C


	Váltsd a köröket, X-nél ügetés-vágta átmenettel (3-5m ügetés)

Egyenes
	
	

	11.
	M-F

F
	Vágtaugrásokat megnyújtani
Munkavágta
	
	

	12.
	A
	Munkaügetés
	
	

	13.
	K

E-B

B

F
	Könnyűügetés

Fél nagykör, szárakat a kézből kirágatni

Szárakat felvenni, egyenes

Tanügetés
	x 2
	

	14.
	A

X
	Középből

Állj, köszönés
	
	

	
	
	Négyszöget A-nál hosszú száron, lépésben elhagyni.
	
	


(1.tévesztés:-0,2;  2.tévesztés -0,4;  3.tévesztés: kizárás)
Levonások kihagyásért és tévesztésért:                   

Összefoglaló megjegyzés:






Pontszám:











_______________________













Bíró aláírása

Érvényes: 2011.04.01.






